

树立崇德向善风尚 建设文明幸福家庭

聊城第十四届社会科学普及周开幕

本报聊城5月15日讯(记者 凌文秀) 15日,市委宣传部、市社科联主办的聊城市第十四届社会科学普及周活动开幕。市委宣传部副部长、市社科联党组书记刘博,市委宣传部调研员任银平,山东新华书店集团有限公司聊城分公司总经理、党委书记张国林,东昌府区委挂职副书记薛念山,东昌府区委常委、宣传部部长张丹青,道口铺街道脱产干部、村支部书记、村委会主任、部分企业负责人、村民代表参加了本次活动。

本届社科普及周活动以“树立崇德向善风尚,建设文明幸福家庭”为主题,找准了当前聊城市社科普及工作的切入点和结合点。当前,聊城市正在深入开展创建全国文明城市提名城市工作,倡导崇德向善的社会文明风尚,大力加强文明家庭建设,是创建全国文明城市的重要内容。通过这次活动,引导广大干部群众以提高自身文明素养为基础,以建设文明幸福家庭为己

任,积极投身于创建全国文明城市的生动实践,以决战决胜、创则必成的决心,为全国文明城市的成功创建作出更多更大的贡献。

开幕式上,道口铺街道党委书记张磊介绍了该镇经济和社会发展情况。市委宣传部副部长、市社科联党组书记刘博就第十四届社科普及周活动的主题、内容、形式作了详细介绍。市委宣传部调研员任银平讲话并宣布聊城市第十四届社会科学普及周活动开幕。开幕式结束后,市委党校哲学社会科学教研室副主任曹秀伟以“树立崇德向善风尚,建设文明幸福家庭”为主题作了专题报告。曹老师的报告主题非常贴近生活,比如婚姻生活中夫妻要共同承担责任,要有共同的兴趣爱好,同时懂得制造仪式感等,听课者都表示受益颇多。

与此同时,市新华书店、东昌府区文明办、区农业局、区科协等单位设立了义务咨询服务台,现场向群众解疑释惑,并发放相关宣



社科周开幕的同时,多部门设立义务咨询服务台,向群众解疑释惑。
本报记者 凌文秀 摄

传资料。市委宣传部、市社科联、新华书店向办事处赠送了《聊城地名故事》、《社科普及读本》、《新常态下话发展》等科普图书5000余册。此外,市级领导和主办、承办、协办单位负责同志还深入到道口铺街道场馆、企业、村庄进行了实地调研。

截至目前,社会科学普及周活动已经成功举办

13届,该活动在弘扬科学精神、传播科学思想、倡导科学方法、普及科学知识等方面取得了很好的社会效果,是全市理论宣传和人文社科知识普及的一个重要品牌,为广大市民不断提高人文素养起到了积极的推动作用,市委宣传部、市社科联连续多年被省委宣传部、省社科联评为全省社会科学普及工作先进单位。



聊城市扶贫办 联合出品
齐鲁晚报今日聊城

莘县王庄集镇打通精准扶贫最后一公里

基层党建与脱贫攻坚互惠双赢

本报聊城5月15日讯(记者 张跃峰 通讯员 尹克蕾 郭欣) 近期,莘县王庄集镇紧紧围绕“抓党建促脱贫”的工作思路,将加强基层党组织建设与打好脱贫攻坚战紧密结合,精准发力,实现基层党建与脱贫攻坚同频共振、互惠双赢。

强化组织力量,筑牢脱贫堡垒。把党的政治优势、组织优势转化为脱贫攻坚优势,有针对性的选配政治素质高、组织观念强、工作能力优的年轻干部、致富能手到村任职,把想干事、能干事、会干事的人才资源汇聚到扶贫攻坚第一线,充分发挥基层党组织的政治核心作用,打造一支过硬的脱贫攻坚工作队伍,为打赢脱贫攻坚战提供了坚强保证。

创新扶贫模式,引领脱贫致富。创新抓党建促脱贫的活动载体,积极探索“党建+”的模式,大力推行“支部+合作社”、“支部+企业”、“党员+贫困户”、“党建+电商”等新模式。依托产业园区和农村合作社,吸收贫困户参与产业建设,实施产业扶贫联动工程;推行有能力党员包扶机制,对建档立卡的贫困户实行“一帮一”结对帮扶,实现党员群众手拉手脱贫致富;推广电商入户,发展农村淘宝,组织党员干部进行电商培训,引导致富能手触网创业,全面启动“空店”扶贫模式,为打赢脱贫攻坚战注入了新活力。

健全考核机制,压实扶贫任务。将扶贫攻坚纳入基层党建考核内容,列出任务清单,强化责任落实,不定期对村支部班子、扶贫工作组、驻村干部进行工作考核,重点督查扶贫计划的实施、扶贫措施的落实以及扶贫开展的进度等情况。对完成工作任务、扶贫工作成绩显著的干部予以表彰、重用,对重视程度不够、履行责任不到位、走过场走形式的干部予以严肃批评和追责,通过狠抓责任落实,确保打通精准扶贫最后一公里。

相关链接

社科周期间精彩讲座、活动不断档

本报聊城5月15日讯(记者 凌文秀) 科普周期间,市委宣传部、市社科联还举办了大量以“文明·家风·家教”为主题的专题讲座,普及金融常识、钱币常识、普通话常识等知识的咨询活动也将在科普周举办。

5月16日下午3:00—5:00,由市社科联副主席张利军主持、聊城一中团委书记贺传庆主讲的“文明·家风·

家教”专题讲座将在同心国学院举办。本场专题讲座由市委宣传部、市社科联主办,东昌府区委宣传部、东昌府区社科联承办,聊城市金融学会、聊城市钱币学会、聊城市普通话协会、东昌府区反邪教协会、聊城同心国学院、东昌府区文明志愿者协会承办,水城集团协办。市委宣传部、市社科联组织市普通话协会、市金融学会、市钱币学会等单位集中开展现场义务咨询活

动,设咨询处6个,咨询内容为金融常识、钱币常识、普通话常识、反邪教知识、国学常识和文明理念,免费提供宣传资料,为公众释疑解惑,推动理论大众化。

5月19日下午3:00—5:00,由名人苑社区书记马涛主持,家庭教育高级指导师刘平易主讲的“文明·家风·家教”专题讲座将在孔繁森纪念馆举办。

5月17日上午9:00—11:00,科普周期间,现场义务咨询活动将在水城广场北侧

动,设咨询处6个,咨询内容为金融常识、钱币常识、普通话常识、反邪教知识、国学常识和文明理念,免费提供宣传资料,为公众释疑解惑,推动理论大众化。

临清·中国内燃机及农业机械展览会举行

旨在为企业搭建一个良好的商贸、技术交流平台

本报聊城5月15日讯(记者 李军) 5月12日,2017山东临清·中国内燃机及农业机械展览会隆重举行。中国内燃机工业协会秘书长邢敏,中国农业机械流通协会副会长兼秘书长吴军旗,聊城市政协副主席葛敬方,临清市委书记何宪卓,市政协主席秦荣菊,市委常委、副市长冯子峰等出席开幕式。

邢敏代表中国内燃机工业协会向本次展会的举行表示热烈的祝贺。邢敏指出,作为行业的重要组成部分,临清内燃机配件产业历经多年发展,形成了较为完善的产业链条,企业群体规模不断膨胀,质量不断提升,已发展成为国内有一定影响力的内燃机配件生产基地。临清市委、市政府科学决策,指导举办第一届临清内燃机和农机展览会,是对临清内燃机配件产业科学发展的重要措施,显示了临清市委、市政府对产业全

面升级的决心。希望通过这次展会活动,能够搭建一个良好的商贸、技术交流平台,建立巩固产销渠道,拓宽合作领域,使展会成为企业联系市场的重要窗口,服务市场的重要信息来源,开拓市场的有效途径,为推动我国内燃机产业的健康快速发展做出新的、更大的贡献。

冯子峰代表市委、市政府在开幕式上致辞,向莅临展览会的领导、嘉宾表示热烈的欢迎和衷心的感谢。冯子峰指出,在全国深入推进供给侧结构性改革、全省加快新旧动能转换的大背景下,举办这次展览会,对促进农机产业健康发展具有十分重要的意义。希望各位专家、企业家在临清多走走,多看看,多提宝贵意见,加深彼此的了解和交流,不断拓展深化合作领域。希望参展企业把握商机,促进产销对接、扩大业务交流、开辟新的合作领域,推动农机



展出的内燃机及农业机械吸引了众人参观。

行业更多的产品走向全国、走向世界。吴军旗、葛敬方分别为开幕式致辞。

邢敏、吴军旗、葛敬方、何宪卓共同按动启动球,拉开“2017山东临清·中国内燃机及农业机械展览会”的序幕。开幕式后,与会领导参观了展览会。在随后举行的产业形势分析和转型升级报告会上,邢敏等专

家领导为企业家们作了报告;参会嘉宾实地考察了临清市部分内燃机及农业机械生产企业。据了解,本届内燃机及农业机械展于5月12日至14日在临清国际会展中心举行,参展企业达186家,室内展位351个,室外展区面积超5000平方米。开幕第一天参观群众达3000余人次。

挂失声明

东昌府区闫寺街道办事处枣李村民委员会,开户许可证正本保管不善丢失,开户许可证核准号:J4710002570202帐号:915011502064205001179,开户行,聊城农村商业银行股份有限公司嘉明支行,申请原证作废!

遗失声明

茌平县金城房地产开发有限责任公司组织机构大码证正本和副本丢失,代码59139608—X;税务登记证正本和副本丢失,证号37152359138608X。特此声明作废!

茌平县金城房地产开发有限责任公司